

## **News Release**

各 位

2021年10月18日

岡三キャピタルパートナーズ株式会社 東京都中央区日本橋一丁目 17番6号 代表取締役社長 小塚正樹

## OCP 2号投資事業有限責任組合の設立について

当社は、下記のとおり「OCP 2 号投資事業有限責任組合」を設立いたしましたので、 お知らせいたします。

記

## ■「OCP2 号投資事業有限責任組合」の概要

・ ファンド総額 :30 億円

· 設 立 日 : 2021 年 10 月 8 日

・ 無限責任組合員 : 岡三キャピタルパートナーズ株式会社

・ 有限責任組合員 :株式会社岡三証券グループ

運用期間:10年(最長2年の延長可能)

・ 投 資 対 象 :独自の技術、サービス、ビジネスモデルを有し、高い成長が期待

できるアーリーステージのベンチャー企業、および上場を視野に

入れたミドル・レイターステージの企業

以上

<sup>\*</sup>本リリースについてのお問い合わせは、当社ホームページ (<a href="https://okasancp.com">https://okasancp.com</a>) のお問い合わせフォームよりお願いいたします。